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GAZETKA PRZEDSZKOLNA



JAK MIŁO BYŁO SPĘDZIĆ CZAS
 WŚRÓD WSPANIAŁYCH LUDZI  …

 
     DZIECI  Z GRUPY IV PRZEDSZKOLA NR 22 W WARSZAWIE ODWIEDZIŁY SENIORÓW Z
DZIENNEGO DOMU POMOCY DZIELNICY WŁOCHY PRZY ULICY ROBOTNICZEJ 15 W
WARSZAWIE.  
       JAK ZA DAWNYCH LAT, GRUPA „STARSZAKÓW” Z NASZEGO PRZEDSZKOLA AKTYWNIE
WSPÓŁPRACUJE Z OSOBAMI STARSZYMI Z DZIENNEGO DOMU POMOCY. WSPÓLNE ZAJĘCIA,
SPOTKANIA SĄ NIEZWYKŁĄ ATRAKCJĄ ZARÓWNO DLA PRZEDSZKOLAKÓW, JAK I  SENIORÓW.
         DZIECI  MIAŁY OKAZJĘ ZOBACZYĆ WSPANIAŁY TEATRZYKPT. „RZEPKA” .   
 POGODNOŚĆ I  UŚMIECH NA TWARZACH MAŁYCH WIDZÓW STWORZYŁY NIEZWYKŁĄ
ATMOSFERĘ.
         TAKIE WIZYTY UCZĄ DZIECI  PRZEDE WSZYSTKIM WRAŻLIWOŚCI I  SZACUNKU WOBEC
OSÓB STARSZYCH – STWIERDZIŁA WYCHOWAWCZYNI GRUPY.  
      NA ZAKOŃCZENIE SPOTKANIA ZORGANIZOWANEGO PRZEZ DZIENNY DOM POMOCY
UCZESTNICZYLIŚMY W CIEKAWYCH ZABAWACH Z CHUSTĄ KLANZY, ZABAWACH PRZY
MUZYCE. KAŻDY PRZEDSZKOLAK AKTYWNIE UCZESTNICZYŁ 
W ZAJĘCIACH Z OGROMNYM UŚMIECHEM NA TWARZY! SENIORZY RÓWNIEŻ NIE UKRYWALI
ZADOWOLENIA ZE WSPÓLNEGO SPOTKANIA.  NAMALOWANA RADOŚĆ NA TWARZACH GOŚCI
PODSUMOWAŁA TĄ NIEZAPOMNIANĄ WIZYTĘ.
         DZIĘKUJEMY ZA TO WYJĄTKOWE SPOTKANIE I  Z NIECIERPLIWOŚCIĄ CZEKAMY NA
KOLEJNE! 

                                

OPRACOWAŁA: KATARZYNA CZUPRYNA I  KAMILA SUJKA



 PO RAZ KOLEJNY PRZEDSZKOLE NR 22 W WARSZAWIE ZORGANIZOWAŁO PIKNIK RODZINNY,
KTÓRY ODBYŁ S IĘ 05 CZERWCA 2025 R.  NA TERENIE PLACÓWKI – W OGRODZIE

PRZEDSZKOLNYM.
 TRADYCYJNIE ODBYŁO S IĘ WSPÓLNE BIESIADOWANIE,  GRILLOWANIE K IEŁBASEK ORAZ

KOSZTOWANIE „MAŁEGO CO NIECO” ZAPEWNIONEGO PRZEZ RODZICÓW!
 PRZEDSZKOLAKI I  RODZICE KORZYSTALI  TAKŻE Z L ICZNYCH ATRAKCJI .  UCZESTNICZYLI  

 W KONKURSACH, LOTERI I ,  TAŃCACH I  ZABAWACH PRZY MUZYCE, KTÓRE ZOSTAŁY
PRZYGOTOWANE PRZEZ PANA SPRĘŻYNKĘ.

 WYZWANIEM DLA NIEKTÓRYCH BYŁY TAKŻE ZAWODY I  KONKURENCJE SPORTOWE, PODCZAS
KTÓRYCH PRZEDE WSZYSTKIM RODZICE MIEL I  N IEZAPOMNIANĄ ZABAWĘ.

 SPRAGNIENI  I  ZMĘCZENI MOGLI  S IĘ POSIL IĆ PRZY STOLIKU Z JEDZENIEM, GDZIE NIE
BRAKOWAŁO RÓŻNEGO RODZAJU PYSZNOŚCI .

 UŚMIECH NA TWARZACH DZIECI  I  DOROSŁYCH NIE ZNIKAŁ NAWET NA CHWILĘ,  
 A PROMIENIE SŁOŃCA ZAGLĄDAŁY DO PIĘKNEGO OGRODU PRZEDSZKOLNEGO.

- FESTYN RODZINNY JEST DLA DZIECI  ŹRÓDŁEM WIELKIEJ RADOŚCI I  WSPANIAŁEJ ZABAWY, 
 A TAKŻE INTEGRUJE ŚRODOWISKO PRZEDSZKOLNE Z RODZICAMI .  UWAŻAM, ŻE POWINNO S IĘ

ORGANIZOWAĆ JAK NAJWIĘCEJ TEGO TYPU IMPREZ – STWIERDZIŁA JEDNA 
 Z NAUCZYCIELEK,  PRACUJĄCYCH W PLACÓWCE.

 SPOTKANIE ZAKOŃCZYŁ WSPÓLNY TANIEC Z PANIĄ DYREKTOR, ALICJĄ RIEDEL NA CZELE.  

OPRACOWAŁA: KATARZYNA CZUPRYNA I  KAMILA SUJKA

PIKNIK RODZINNY –
WESOŁA ZABAWA DLA

WSZYSTKICH!



WYCIECZKA DO CENTRUM 
SZTUKI  WSPÓŁCZESNEJ 
W ZAMKU UJAZDOWSKIM

 
GRUPA 3 LATKÓW ODBYŁA WYCIECZKĘ DO CENTRUM SZTUKI  WSPÓŁCZESNEJ ZAMKU
UJAZDOWSKIEGO W CZASIE ,  KTÓREJ DZIECI  UCZESTNICZYŁY W SPACERZE WOKÓŁ

ZAMKU POZNAJĄC JEGO ARCHITEKTURĘ, OBSERWOWAŁY OKOLICZNE RZEŹBY. 
PRZEDSZKOLAKI WZIĘŁY UDZIAŁ W WARSZTATACH PLASTYCZNYCH PT.  PAPIEROWE

SZURU – BURU.  
 W CZASIE WARSZTATÓW ROZWIJAŁY KREATYWNOŚĆ PODCZAS TWORZENIA

ŚMIESZNYCH STWORKÓW 
 Z PAPIEROWYCH ROLEK.  

PRZED WYCIECZKĄ DZIECI  UTRWALAŁY ZASADY BEZPIECZEŃSTWA PAMIĘTAJĄC O
ZASADZIE PILNOWANIA S IĘ GRUPY, NAUCZYCIELI ,  KULTURALNEGO ZACHOWANIA S IĘ

W MIEJSCACH PUBLICZNYCH.

OPRACOWAŁY: AGNIESZKA O. ,  MAŁGORZATA O.  



"Kreatywnie bez zabawek być może""Kreatywnie bez zabawek być może""Kreatywnie bez zabawek być może"

W marcu przeprowadzony został temat kompleksowy „Kreatywnie bez zabawek być może”, któryW marcu przeprowadzony został temat kompleksowy „Kreatywnie bez zabawek być może”, któryW marcu przeprowadzony został temat kompleksowy „Kreatywnie bez zabawek być może”, który
doskonałą okazją do rozwijania dziecięcej wyobraźnidoskonałą okazją do rozwijania dziecięcej wyobraźnidoskonałą okazją do rozwijania dziecięcej wyobraźni    

   i kreatywności, uczył współdziałania, negocjacji, poszukiwania rozwiązań. Dzieci rozwijały równieżi kreatywności, uczył współdziałania, negocjacji, poszukiwania rozwiązań. Dzieci rozwijały równieżi kreatywności, uczył współdziałania, negocjacji, poszukiwania rozwiązań. Dzieci rozwijały również
umiejętność organizacji swojego czasu i przestrzeni do zabawy. Odkrywały, że do zabawy możnaumiejętność organizacji swojego czasu i przestrzeni do zabawy. Odkrywały, że do zabawy możnaumiejętność organizacji swojego czasu i przestrzeni do zabawy. Odkrywały, że do zabawy można

wykorzystać wszystko, co znajduje się wokół. Projektowały i organizowały zabawy w sposóbwykorzystać wszystko, co znajduje się wokół. Projektowały i organizowały zabawy w sposóbwykorzystać wszystko, co znajduje się wokół. Projektowały i organizowały zabawy w sposób
nieszablonowy. Chętnie chowały się do pudełek, uczestniczyły w zajęciach gimnastycznychnieszablonowy. Chętnie chowały się do pudełek, uczestniczyły w zajęciach gimnastycznychnieszablonowy. Chętnie chowały się do pudełek, uczestniczyły w zajęciach gimnastycznych   
   z wykorzystaniem różnorodnego materiału z recyklingu, pracach plastycznych, zabawachz wykorzystaniem różnorodnego materiału z recyklingu, pracach plastycznych, zabawachz wykorzystaniem różnorodnego materiału z recyklingu, pracach plastycznych, zabawach

muzyczno- ruchowych, matematycznych. Zgromadzone przez rodziców wspólnie z dziećmimuzyczno- ruchowych, matematycznych. Zgromadzone przez rodziców wspólnie z dziećmimuzyczno- ruchowych, matematycznych. Zgromadzone przez rodziców wspólnie z dziećmi
pudełka, tektury, rolki papierowe, nakrętki, folie bąbelkowe, plastikowe butelki urozmaiciłypudełka, tektury, rolki papierowe, nakrętki, folie bąbelkowe, plastikowe butelki urozmaiciłypudełka, tektury, rolki papierowe, nakrętki, folie bąbelkowe, plastikowe butelki urozmaiciły

prowadzone przez nauczycieli zajęcia. W trakcie realizacji tematu "Kreatywnie bez zabawek byćprowadzone przez nauczycieli zajęcia. W trakcie realizacji tematu "Kreatywnie bez zabawek byćprowadzone przez nauczycieli zajęcia. W trakcie realizacji tematu "Kreatywnie bez zabawek być
może" żadne dziecko nie zgłaszało, że się nudzi lub chciałoby by wróciły zabawki,może" żadne dziecko nie zgłaszało, że się nudzi lub chciałoby by wróciły zabawki,może" żadne dziecko nie zgłaszało, że się nudzi lub chciałoby by wróciły zabawki,    

   a pomysłów i kreatywności nie było końca.a pomysłów i kreatywności nie było końca.a pomysłów i kreatywności nie było końca.
Opracowała: Małgorzata OkrasaOpracowała: Małgorzata OkrasaOpracowała: Małgorzata Okrasa



SPOTKANIE Z PSZCZOŁAMI W PARKU OGRODY
KOSMOSU.

W SŁONECZNY CZERWCOWY PORANEK DZIECI  Z GRUPY I I I
ZAMIENIŁY S IĘ W MAŁYCH ODKRYWCÓW PRZYRODY I

WYRUSZYŁY DO PARKU OGRODY KOSMOSU W WARSZAWSKICH
WŁOCHACH. NA TERENIE PARKU MIEŚCI  S IĘ WYJĄTKOWA

PASIEKA EDUKACYJNA, L ICZĄCA CZTERY ULE.  PO POWITANIU
PRZEZ PANIĄ PSZCZELARKĘ DZIECI  POZNAŁY KRÓLOWĄ

PSZCZÓŁ,  DOWIEDZIAŁY S IĘ ,  DLACZEGO ROBOTNICE „TAŃCZĄ” ,  I
WSPÓLNIE ODGADYWAŁY ZAPACHY ZIÓŁ,  Z KTÓRYCH PSZCZOŁY
ZBIERAJĄ NEKTAR. OGROMNE EMOCJE WZBUDZIŁ MOMENT, GDY

PROWADZĄCA OTWORZYŁA UL I  POKAZAŁA RAMKĘ PEŁNĄ
PRACOWITYCH OWADÓW – OCZYWIŚCIE Z ZACHOWANIEM

BEZPIECZNEJ ODLEGŁOŚCI .  DZIECI  DOWIEDZIAŁY S IĘ RÓWNIEŻ
WIELE O INNYCH SKRZYDLATYCH PRZYJACIOŁACH WAŻNYCH

DLA MIEJSKIEGO EKOSYSTEMU -OBIECAŁY ZADBAĆ O
SKRZYDLATYCH PRZYJACIÓŁ,  S IEJĄC NA BALKONACH „ŁĄKI  W

DONICZCE” I  ZOSTAWIAJĄC NA PODSTAWKACH MISECZKI  Z
WODĄ I  KAMYKAMI DO LĄDOWANIA.  TO BYŁA BARDZO CIEKAWA

PRZYRODNICZA PRZYGODA.
OPRACOWAŁA: PAULINA BESSARABA



MAGICZNY PORANEK W TEATRZE GULIWER.

NA POCZĄTKU CZERWCA DZIECI  Z GRUPY I I I  WYRUSZYŁY NA
WYCZEKIWANĄ WYCIECZKĘ DO TEATRU GULIWER. DZIECI  Z WIELKĄ

CIEKAWOŚCIĄ OBEJRZAŁY PRZEDSTAWIENIE PT.  „ŚPIĄCA
KRÓLEWNA”.  AKTORZY ZAPROSIL I  WIDZÓW DO ZACZAROWANEGO
KRÓLESTWA PEŁNEGO BARWNYCH KOSTIUMÓW, NASTROJOWEJ

MUZYKI I  CO NAJWAŻNIEJSZE- POUCZAJĄCEJ HISTORI I  O
ODWADZE, PRZYJAŹNI 

I  S ILE DOBRYCH SERC. DZIECI  ŚLEDZIŁY LOSY KSIĘŻNICZKI  Z
ZAPARTYM TCHEM, 

A W SCENIE F INAŁOWEJ NIE ZABRAKŁO GROMKICH BRAW I
OKRZYKÓW RADOŚCI .  WSZYSCY WRÓCIL IŚMY Z GŁOWAMI PEŁNYMI

BAJKOWYCH OBRAZÓW ORAZ PRZEKONANIEM, ŻE KONTAKT Z
TEATREM ROZWIJA WYOBRAŹNIĘ I  WRAŻLIWOŚĆ.  JUŻ PLANUJEMY

KOLEJNE KULTURALNE PRZYGODY!
OPRACOWAŁA: PAULINA BESSARABA



Dzień otwartych koszar
 Grupa 2 w maju wybrała się na wycieczkę do Wojska na dzień
otwartych koszar.
 Podczas wycieczki dzieci mogły obserwować trening oraz paradę z
użyciem broni, samochodów bojowych oraz wojskowego pułku
reprezentacyjnego. Miały możliwość posłuchania i oglądania próby
sekcji muzycznej wojska oraz zjeść wojskową grochówkę. Wyjście to
bardzo podobało się dzieciom, były zachwycone odgrywaną scenką z
użyciem dymu oraz gry na instrumentach przez żołnierzy.
 Po powrocie do przedszkola wykonały rysunki, na których przedstawiły
co najbardziej im się podobało.

Opracowała: Justyna Krzystek



DZIEŃ DZIECKA NA WESOŁO I  SMACZNIE

DZIECI  Z GRUPY 2 ŚWIĘTOWAŁY DZIEŃ DZIECKA PODCZAS ZABAWY
W PARKU ORAZ POPRZEZ WYKONANIE SAMODZIELNIE LODÓW
OWOCOWYCH. 
NA PIKNIK DO PARKU DZIECI  UDAŁY SIĘ NA PIECHOTKĘ,
SPACERKIEM. W PARKU BAWIŁY S IĘ W RÓŻNE ZABAWY ZESPOŁOWE
ORAZ MIAŁY MOŻLIWOŚĆ ZAPREZENTOWANIA SWOICH
UMIEJĘTNOŚCI TANECZNYCH. WSPÓLNIE SPĘDZIL I  CZAS PODCZAS
ŚWIETNEJ ZABAWY.
PODCZAS ZAJĘĆ DYDAKTYCZNYCH DZIECI  WYKONAŁY I
SKOSZTOWAŁY LODY OWOCOWE – SORBETY.  BYŁY ZACHWYCONE
MOŻLIWOŚCIĄ ZJEDZENIA LODÓW W PRZEDSZKOLU I  WSPÓLNEGO
ŚWIĘTOWANIA DNIA DZIECKA I  ZAKOŃCZENIA ROKU SZKOLNEGO.

OPRACOWAŁA: JUSTYNA KRZYSTEK


